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рахунок будівництва в центральних регіонах, і зокрема в Кіровоградській 
області, заводів із глибокої переробки зерна кукурудзи і виробництва лізину та 
багатьох інших супутніх видів продукції із високою доданою вартістю. 

В цілому інноваційна стратегія розвитку аграрного сектору полягає у 
забезпеченні його прогнозованості, стійкості і економічного росту, а також 
конкурентоспроможності виробництва продукції. Традиційна модель аграрного 
розвитку, яка впродовж останніх 20 років забезпечувала кількісне збільшення 
виробництва сільськогосподарської продукції, потребує якісного оновлення і 
переходу на нові принципи сталої економічної діяльності, інноваційної та 
технологічної модернізації в умовах зміни клімату. Для цього слід застосувати 
інноваційні підходи до прогнозування і моделювання регіонального розвитку. 
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЙ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ  
В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 
Сьогодні спостерігаються безпрецедентні процеси цифрової трансформації, 

які вже призвели до змін у бізнесі, суспільстві та світовій економіці. Цифрова 
індустрія є одним із найбільш динамічніших і найбільш перспективних сегментів 
економіки.  

Глобальна трансформація всього сучасного суспільства характеризується 
«високим ступенем злиття кібер- та фізичного простору, що обумовлює 
необхідність поєднання економічного зростання з розв’язанням соціальних 
проблем» [1], а це, у свою чергу, призводить до змін як при управлінні 
підприємством так і при формуванні стратегій. 

Формування Суспільства 5.0, передбачає акцентування уваги на необхідності 
«перегляду відносин між технологіями і суспільством та відносин між людьми і 
суспільством, що виникають в наслідок використання технологій» [2]. Цифрова 
економіка генерує високі темпи прогресу, швидкі інновації і широке 
застосування. Проте, різні галузі неоднаково трансформуються під впливом 
цифровізації. Так, більшість аграрних підприємств (як правило малі і середні) не 
повною мірою використовують переваги цифровізації. 
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В умовах високої ринкової конкуренції, невизначеності, 
непередбачуваності та мінливості зовнішнього середовища основним 
стратегічним завданням менеджменту аграрних підприємств є підвищення 
ефективності діяльності в довгостроковій перспективі, що потребує 
стратегічного мислення при формуванні ефективної стратегії подальшого 
розвитку. Аграрне підприємство повинно знайти нові найкращі практики 
управління, виробництва і функціонування, щоб адаптуватися до майбутніх 
зовнішніх факторів, які постійно змінюються. Наявність розробленої стратегії 
дає можливість досягти чітко визначених цілей, серед яких: покращення 
ресурсної забезпеченості; розширення партнерських зв’язків, удосконалення 
системи управління, а отже і підвищенню прибутковості підприємства. 

Сучасні умови цифровізації і глобалізації бізнесу, обмеженість ресурсів, 
посилення конкуренції та прискорення технологічних інновацій вимагають від 
аграрних підприємств швидкої адаптації до мінливих умов зовнішнього 
середовища, максимально ефективного використання наявного ресурсного 
потенціалу. Саме стратегія є одним з тих інструментів, що дозволяє 
забезпечувати досягнення ефективного розвитку, формування стійких 
конкурентних переваг тощо. 

Реалізація стратегій, що спрямовані на впровадження нових технологій у 
бізнес-процеси, дають змогу підвищити конкурентоспроможність аграрних 
підприємств на основі цифровізації. 

«Цифровізація» аграрних підприємств має суттєву специфіку і торкається 
як технологічних процесів (сільськогосподарське машинобудування сьогодні є 
складною інформаційно-технологічною системою, яка поєднує виробничі 
потужності та складні інформаційні та цифрові модулі управління, що дозволяє 
суттєво підвищувати продуктивність праці), так і процесів управління (ведення 
обліку і формування звітності, складання технологічних карт тощо). Відповідно, 
і формування стратегій аграрних підприємств буде цифровою. 
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